

搭建平台 资源共享 优势互补

月湖区党建聚力激发商圈活力

本报鹰潭讯(全媒体记者周桐)“真不敢相信,从递交材料到拿到贷款,仅用了两天时间。”在鹰潭市月湖区凯翔新天地商场从事服装生意的冯莹告诉记者,每年换季时,都会出现资金紧张的情况,今年她在一次商圈志愿者服务活动中,咨询了怎样贷款,没想到在商圈联盟单位中国银行的帮助下,很快就拿到了20万元贷款,解了燃眉之急。今年以来,月湖区依托眼镜专业市场、中兆百汇嘉乐城等4个商圈,积极探索商圈党建的创新工作机制,推动辖区商圈形成资源共享、优

势互补的良好局面,营造党建搭台、商户受益的和谐商圈环境,有效助推商圈高质量发展。

搭建便民平台,提升服务水平。为构建高质量的商圈发展共同体,该区建立由街道党工委书记兼任商圈综合党委书记,职能部门、驻地单位、所在社区、入驻商户等党员代表担任党委委员的商圈党支部,并建立完善党建联席会议、首问责任制、服务代办等常态化工作制度,有效推动职能向商圈下沉、资源向商圈聚集,项目在商圈落地。同时,搭建一站式创业服务平

台,设立党员示范岗,免费为商圈的中小微企业提供政策咨询、跑腿代办等一站式服务,在推动利企惠企各项政策赋能商圈的同时,又让大家少跑腿、不出圈,就能享受到各种惠企便民的服务。今年以来,该区共有51项职能下沉商圈一线办理,合并精简审批程序32条,办理周期缩减50%以上。

做好融合文章,激发商圈活力。为有效整合商圈资源,促进商圈各企业之间的互动、交流,带动商圈内各要素互融互通、优势互补,该区通过链接商圈内银行、律

师事务所、人力资源、物业商管等企业资源,建立供应和需求“两张清单”,实现供需对接,促进了人力、资金、场地等高效互通。同时,有机链接所在社区、行业协会、辖区单位等党组织,与商圈党支部签订共建协议,有效融合团组织,逐步形成充满活力、密不可分的党建共同体,使商圈逐步成为引领企业家干事创业的发展共同体。今年以来,各商圈党支部累计为企业提供业务连线20次,解决小微企业贷款1000余万元,带动产生商圈经济效益达5000万元。



7月7日,广昌县赤水镇举行白莲加工技艺竞赛,该镇13个村的33名选手比拼加工莲子的速度和质量。广昌白莲生产技艺与习俗是我省省级非物质文化遗产,每年白莲丰收时节,广昌各地都会举办竞赛活动。本报全媒体记者 徐立鸣摄

上饶推行“新车上牌一件事”集成改革

本报上饶讯(全媒体记者余燕 通讯员周光明)7月4日,上饶正式推行“新车上牌一件事”集成改革,为车主购车上牌提供“最多跑一次”一站式服务。

据介绍,集成改革实施前,车主购车后要分别到税务部门、车管所等部门分别办理购置税缴纳和车辆登记上牌业务。集成改革实施后,车主在4S店便可缴纳购置税,办理车辆登记和车牌选号业务,1小时内完成新车上牌前的所有手续。车主如授权4S店工作人员帮忙领取车牌,三小时内能领回车牌并安装。从购车到上牌,不到半天就能开新车回家。

“新车上牌一件事”由上饶市政务服务管理局、市税务局和市公安局交警支队联合实施,打通了税务部门、政务服务管理部门和公安交管部门的业务系统,创新性地将税务区块链技术应用到新车上牌领域,实现了车主信息、车辆信息、购置税缴纳信息等数据共享应用。

南昌开启“洪城慧悦读”暑期活动

本报讯(全媒体记者钟秋兰)7月1日,由南昌市教育局和江西省图书馆联合举办的2023年南昌市中小学生“洪城慧悦读”暑期阅读活动开启。该活动以“享阅科学,趣探万物”为主题,采用线上线下相结合的多元阅读方式,激发学生阅读热情,培养学生科学探索意识。

“洪城慧悦读”暑期阅读活动将持续到8月20日。线上活动在南昌市智慧阅读平台设置了地图闯关、作品征集等环节。线下活动设计了“点亮赣图”场馆打卡、兰兰姐姐故事会科普主题活动、爱·悦读成长讲堂科普讲座等内容。

“宝妈专岗”让宝妈灵活就业

本报全媒体记者 周幸

近日,永新县沙市镇沙市村村民尹小燕将孩子送去学校后,赶到永琪制衣厂开始一天的工作。“这里离家近,可以根据自家的情况安排上班下班时间,赚钱顾家两不误。”尹小燕一边踩着缝纫机一边说,“工资按完成的工作量来结算,我每个月有5000元左右。”

永琪制衣厂是沙市镇2016年引进的就业帮扶车间,吸纳周边村30多名妇女灵活就业。像这样让农村妇女实现家门口就业的“微工厂”,仅沙市镇就有9家,为300余名留守妇女提供了就业岗位。

“现在的工作特别适合我,时间灵活,不影响接送孩子,还可以赚钱补贴家用。”在永新县聚英电子有限责任公司务工的刘晓梅对“宝妈专岗”非常满意。刘晓梅的两个孩子在县城读书,由于要照顾孩子,没有固定的时间,工作一直不好找。不久前,她看到一则“宝妈专岗”的招聘信息,很快便应聘成功顺利上岗。

“宝妈专岗”是专为在家带孩子的妈妈们设立的岗位,实行弹性工作制,既可以帮助她们就业,又能缓解企业用工压力。聚英电子公司负责人钱小龙介绍,目前,该县城北工业园区50余家企业设立了“宝妈专岗”,带动1500余名宝妈实现就业。

近年来,永新县强化政策引导,多渠道开发就业岗位,鼓励乡村工厂、农民专业合作社等载体,设立“宝妈专岗”车间、“宝妈生产线”等吸纳妇女就业。



赶制订单

7月7日,在都县的江西卫棉纺织有限公司生产车间内,工人正加紧赶制棉纺产品。该企业已实现粗细络联、自动打包一体化,是行业领先的智能化、数字化民营纺织企业。企业订单已排至11月份,预计今年年销售额可达5亿元。王蕴蓉摄

激活乡村振兴“强引擎”

——探寻永修县三角乡的变化密码

郑文斌 胡传丰

盛夏时节,走进永修县三角乡,一面面村庄文化墙,引导群众崇德向善;一条条干净平坦的柏油路,畅通了村路村巷;一排排农家院落,整齐而富有特色。不远处的稻田里,村民们忙着取虾笼、打包装筐。

短短两年多时间,从曾经的“脏乱差”,蝶变成如今的“美富好”,三角乡依靠文明新风力量,激活了产业发展新动能。

做先锋,当模范,筑牢基层党组织战斗堡垒

2021年,三角乡以“兴家风、淳民风、正社风”为目标,开展“三心学史、角逐竞放”活动,让文明新风吹进村民心中。

三角乡党员干部带头学党史,引导群众知史爱党、知史爱国。瞄准群众急难愁盼和乡村发展中的堵点、痛点、难点,每季度,全

乡各级党组织和党员必须为群众办成一件以上实事,通过党员干部示范带头,影响带动村民,让文明新风吹遍乡村。该乡680多名党员坚持每天佩戴党员标识,挂牌子、亮身份,提醒自己时时处处发挥先锋模范作用。

赛比评,强基础,文明新风进村入心

有了党员引领示范,群众也跟着响应。以前,有村民会为了一尺宽的沟渠,打得头破血流。如今,村里要修路,村民纷纷无偿让出自留地,没有半点怨言。

三角乡探索建立村民理事会议事制度,构建乡风文明自治体系,把“比拳头”变成“比素质、比干净、比富裕”。

依托乡风文明理事会,三角乡开展文明创建活动,每月评选清洁之家、和睦之

家、道德之家、勤劳之家,涌现出一批“清洁家庭”“好媳妇”“好婆婆”典型,为群众树立起看得见的学习榜样。

三角乡还把道德诚信积分制度作为村民自治、促进乡风文明的重要内容。走进三角乡渔坊村村史馆,只见书柜里摆放着村民的家庭诚信档案。档案里,每户村民家庭成员遵纪守法和诚信情况一目了然,诚信户不仅有评优表彰资格,每季度还可以用积分到爱心超市兑换生活物品。让守信者受益、失信者受限,调动了群众自治积极性,也提升了乡风文明指数。

请进来,谋出路,发展小龙虾产业促民富

2021年11月,三角乡成功引入湖北潜江潜网集团,投资10亿元,打造集稻虾养

殖、销售、加工、餐饮、物流于一体的稻虾产业。在江西虾谷农业科技有限公司的带动下,2022年,三角乡稻虾种养面积达2.2万亩,今年,该乡稻虾种养面积突破4.2万亩,成为远近闻名的小龙虾养殖之乡。

为发展稻虾产业,三角乡筹资460万元,帮助养殖户解决用水、通电、通路等难题,使该乡每一块田都达到种养条件,还成立稻虾种养技术服务小组,技术人员深入田间地头,摸排解决养殖户遇到的实际问题。

稻虾产业的发展,让适宜小龙虾养殖的农田成了稀缺资源,村民也随之受益。2022年,村民通过土地流转,田租由每亩400元涨到700多元,通过稻虾连作,每亩田地增收近3000元。三角乡各村村集体经济年收入均突破15万元,其中有两个村达到50万元。

中国农业银行股份有限公司江西省分行与中国信达资产管理股份有限公司江西省分公司债权转让暨债务催收联合公告

根据中国农业银行股份有限公司江西省分行与中国信达资产管理股份有限公司江西省分公司于2023年6月25日签署的《不良资产跨省区批量转让协议》,中国农业银行股份有限公司江西省分行将其对下列公告清单所列借款人及其担保人的主债权及担保合同项下的全部权利,依法转让给中国信达资产管理股份

有限公司江西省分公司。中国农业银行股份有限公司江西省分行特公告通知各债务人及其担保人。

中国信达资产管理股份有限公司江西省分公司作为上述债权的受让方,现公告要求下列公告清单中所列债务人及其担保人,从公告之日起立即向中国信达资产管理股份有限公司江西省分公司履行

主债权合同及担保合同约定的偿付义务或相应的担保责任(若债务人、担保人在公告前发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情形,请相关承债主体、清算主体代为履行义务或承担清算责任;本公告清单仅列示截至2023年2月28日的本金及利息余额,债务人及担保人应偿还本金和利息及应承担的其

他责任按借款合同、担保合同及中国人民银行有关规定另行计算和确定)。

特此公告
中国农业银行股份有限公司江西省分行
中国信达资产管理股份有限公司江西省分公司

2023年7月11日

基准日:2023年2月28日 单位:人民币元

Table with columns: 序号, 债务人名称, 借款合同编号, 债权本金余额, 债权利息, 抵押、保证合同编号, 担保人名称. It lists three debtors: 九江翔升造船有限公司, 江西老板王家具有限公司, and 高安市鑫达塑料包装有限公司.

筑牢消费者权益“防火墙”

随着各类购物节、消费券等促消费活动接连开启,为引导消费者进一步提升金融安全防范意识,守住自己的“钱袋子”,九江银行景德镇分行充分发挥营业网点宣传优势,打造宣传“主阵地”,在“家门口”开展金融消费者权益保护常态化宣传。

一直以来,九江银行景德镇分行持续加强党的建设,坚持金融工作的政治性、人民性,提升专业性,把凝聚民心、汇聚民意作为履行社会责任的出发点和落脚点,持续践行保护消费者权益。随着移动支付越来越普及,随之而来的支付安全风险、电信诈骗等风险也越来越大,九江银行景德镇分行党员志愿者以“618防网络诈骗”为主题,开展了“天上不会掉馅饼,一夜暴富是陷阱”的主题宣传,向网点客户和广大群众普及金融安全知识。并围绕消费者的移动支付习惯、风险提示、自我保护措施、遭遇诈骗类型与损失情况等多个维度,提出具体的防范建议,如“养成良好的手机使用习惯”“不随意扫二维码或留下个人敏感信息”等,帮助社会公众增强消费维权意识,保障自身合法权益不受侵犯。同时,通过网点播放反诈宣传标语、反诈宣传片,向网点客户发放反诈宣传折页等方式,帮助提升消费者的安全意识和自我保护能力。

九江银行景德镇分行助力消费者支付安全防范意识提升,与时俱进筑牢消费者权益“防火墙”,为提振消费信心、服务实体经济不断注入新活力。(陈璋)